



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
 88323 Studenci, tel. 039/844-261
 Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
 Radnim danom:
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 29. ožujka, svete Mise slavit ćemo samo u svetištu u 8 i 10. Ako bude lijepo vrijeme liturgijsko slavlje započeo ćemo na vanjskom oltaru blagoslovom maslinovih grančica, a onda nastavljamo procesiju oko crkve. Nakon ulaska u crkvu započinje sveta Misa pod kojom će se pjevati Muka Gospodinova. **Iduće subote**, posljednji vikend u ožujku, sat se pomiče jedan sat naprijed.

Još idući korizmjeni petak imamo križni put u 17 sati. Pozivamo sve vjernike da dođu i potaknu svoju djecu da i oni sudjeluju u križnome putu, kako bismo s Isusom proživljavali njegovu otajstvenu muku.

Kroz korizmene petke nakon križnog puta, u svetoj Misi, kupit ćemo lemuzinu za najpotrebnije.

Naši vjeroučenici u svoje caritasove kutijice skupljaju za najpotrebnije što će prinijeti na Veliki četvrtak na večernjoj svetoj Misi u 18 sati.

USKRSNA ISPOVIJED

Subota, 28. 3. 2015. - pred Cvjetnicu

8.30: Svetište - ispovijed za djecu i odrasle

10.00: Zvirovići - ispovijed za sve

11.00: Stubica - ispovijed za sve

17.00: Svetište - ispovijed za mlade i sve ostale

Naša baka Mara Brajković iz Zvirovića sutra, 23.3., slavi svoj 101. rođendan. Od srca joj čestitamo i želimo dobro zdravlje i svaki Božji blagoslov.

U srijedu je Blagovijest i zavjetna Misa u Stubici u 11 sati.

Očistimo Studenčicu! Sportska udruga ribolovaca "Studenci" iz Studenaca počela je sa čišćenjem Studenčice svake subote od 8 ujutro. Pozivamo sve da se uključe kako bi nam naša rijeka bila čista. Može se ponijeti trimer, vile, kosjerić, sjekiru, motorku i slično. I ne ubacajmo u nju bilo kakvo smeće. Ako tko ne bi mogao doći može i dati novčani prilog kod Dragana Pavlovića Gete.

Žrtve Drugog svjetskog rata. Molimo da upišete dodatne podatke o žrtvi. Ako čovjek nije bio oženjen upisati svu njegovu braću i sestre po starini s godinom rođenja i smrti (ako je umrla). Ako je poginuli bio oženjen upisati ime supruge i imena djece po starini s godinom rođenja i smrti.

Iduće subote nema ministrantskog sastanka ni proba jer je uskrсна sveta ispovijed.

Prvopričesnici dogovaraju svoj vjeronauk s don Tomislavom za pripravu za prvu svetu pričest.

ČITAČI - CVJETNICA, 29. 3. 2015.

Svetište - 8.00:

Viktorija Bošnjak, Ljilja Raše

Svetište - 10.00:

Ina Vukšić, Bernard Lauc



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 12/2015 (264) ♦ 22. ožujka 2015. ♦ Liturgijska godina - B

V. KORIZMENA NEDJELJA - GLUHA

**Tko ljubi svoj život, izgubit će ga.
 A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni!**



Odgovara i uređuje don Ivo Šutalo, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige proroka Jeremije

»Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.«

Riječ Gospodnja!

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje! Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni! Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! Učit ću bezakonike tvojim stazama, i grešnici tebi će se obraćati.



Čitanje poslanice Hebrejima

Braćo: Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bi uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

Riječ Gospodnja!

Ako tko hoće služiti mi, neka ide za mnom, govori Gospodin; i gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!« Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 23. 3. - sv. Turibije mongroveski

7.30: Mara Brajković za pok. muža NIKOLU
7.30: Nada Gadže za pok. brata ANTU Grgića

Utorak - 24. 3. - Katarina švedska

7.30: Branko Alilović za pok. ujaka VINKA (Vinču), rođaka PETRA Luburića i sve pok. iz obitelji Luburić
7.30: Nada Mandarić za pok. sestru LJILJU i ost. pok. iz obitelji

Srijeda - 25. 3. - Blagovijest

11.00: Zavjetna misa u Stubici

Četvrtak - 26. 3. - Montan i Maksima

7.30: Obitelj za pok. GRGU Šimovića
7.30: Ana Dugandžić za pok. IVANA, MILANA, STANU i IVU

Petak - 27. 3. - Peregrin

17.00: Mirko Lauc za pok. roditelje IVANA i BOŽICU i ost. pok. iz obitelji
17.00: Nevenka Lauc za pok. roditelje JOZU i DELFU Pavlović i ost. pok. iz ob.

Subota - 28. 3. - Priska

17.00: Ljilja Bule za pok. muža ANTU
17.00: Ante Dragičević za pok. JADRANKU Dragičević

Nedjelja - 29. 3. - Cvjetnica

8.00: Misa u svetištu
10.00: Misa u svetištu i pjevanje Muke Gospodinove

Probe:

Vrelo života - četvrtak u 19.30
Zbor sv. Ane, Zvirovići - petak u 18.30
Plavi anđeli - subota bez probe
Gitaristi - ponedjeljak u 18.30
Tamburaši početnici - pon. u 19.30
Folklorashi početnici - petak u 19.00
Mali folklorashi - petak u 19.45
Veliki folklorashi - petak u 20.30
Ministranti - subota bez sastanka
Termin je promijenjen gitaristima i malim tamburašima!

Još po nalogu pape Ivana Pavla II. trebale bi se istražiti hrvatske katoličke žrtve Drugog svjetskog rata i poraća na području Hrvatske, BiH, Bleiburga i drugih mjesta. Biskupske konferencije Hrvatske i BiH stoga su naredile da se u svim katoličkim župama napravi popis žrtava ili *Martirologij - Žrtvoslov* u koji bi se popisale sve hrvatske katoličke žrtve. To bi bila knjiga žrtava hrvatskih katoličkih stradalnika u Drugom svj. ratu i poraću. Ovo je povijesni pothvat za Crkvu u Hrvata i hrvatski narod. Biskup Ratko Perić za glavnog povjerenika komisije za područje Mostarsko-Duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije imenovao je *fra Miljenka Stojića*. On je poslao svim župama upitnik koji trebaju preuzeti obitelji koje imaju žrtvu II. svj. rata u svojoj bližoj ili daljoj rodbini. Prema *Monografiji župe Studenci* brojčao stanje žrtava u našoj župi u Drugom ratu je 263 žrtve, premda to nije konačna brojka. Obitelji su već za vrijeme župnika don Damjana dostavile osnovne podatke o svojim stradalima čija su imena na našem spomeniku ispred župne crkve. Međutim, ti podatci nisu potpuni. Hrvatski martirologij koji će se izdati traži potpunije podatke, s naglaskom žrtava koje su možda mučenički podnijele smrt. Stoga obitelji koje imaju žrtve Drugog svj. rata i poraća uzeti će formular i ispuniti sve rubrike koje se traže i predati ih u župu. Na formularu stoje sva detaljna pitanja. Treba popuniti sve što znaš o poginuloj ili nestaloj osobi. Posebno je dragocjena kakva fotografija. Molimo one koji iz svoje obitelji imaju žrtvu, neka preuzmu fomulare, popune sve što znaju, a mogu uvijek nazvati i upitati ako je štogod nejasno. Čim ispunite formular o svom poginulom, predajte ga u župni ured. Kad župnik pregleda formular, priupita ako još što zatreba, arhivira ga i predaje komisiji za hrvatski martirologij. Molimo da se ovaj popis najozbiljnije shvati, da ne bi poslije bilo kakvih problema, prigovora ili neželjenih stvari. Iskrena hvala svima!